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Vážení spoluobčané, 

po prázdninové odmlce dostáváte do rukou opět náš rtyňský zpravodaj. První prázdninový 
týden nezačal pro naše město dobře, po mnoha letech nás zasáhly intenzivní přívalové srážky, 
které nám nadělaly problémy. Více si o tom přečtěte v samostatné části našeho zpravodaje. 

Období letních prázdnin jsme využili ke dvěma investičním akcím. Byla položena nová zámková dlažba 
k mateřské škole a hlavní vchod do budovy základní školy dostal nový vzhled v podobě nové povrchové 
úpravy schodů, podstatnou změnu též zaznamenala spodní obvodová zeď školy. Obě tyto akce 
(podrobněji se o nich dočtete dále ve zpravodaji) jsou již hotovy a řádně předány našemu městu. Doufám, 
že tato pěkná věc, která zkrášlila další část města, zůstane mimo řádění mladistvých vandalů. Jistě mnozí 
z vás zaznamenali poničené schody od kina podél amfiteatru. Dlouhá léta se volalo po opravě tohoto 
schodiště a když se nám podařilo tuto akci zahrnout do letošního rozpočtu a úspěšně realizovat, netrvalo 
dlouho a bylo po radosti. Závěrečná bilance tohoto večerního řádění mladých je přibližně padesát tisíc 
korun. 

V době, kdy budete číst tyto řádky, budou zároveň finišovat závěrečné práce pokládky nového povrchu 
ulice Hronovská. Zde podotýkám, že tato rekonstrukce nekončí termínem zhotovení asfaltu, ale budou 
zde pokračovat další úpravy - dosypávaní okrajových terénů, úpravy sjezdů k jednotlivým rodinným 
domkům a podobně. Bohužel, i zde jsme řešili odcizení stavebního materiálu, které zákonitě přineslo 
problém v dodržení časového harmonogramu. 

Z dalších záležitostí, které se nás týkají, je obnovená žádost na průzkum těžby ropy a břidlicových plynů 
na území Trutnovska. Do poloviny měsíce září je daná lhůta ministerstvem životního prostředí k 
vyjádření k této problematice. 

Z těch veselejších věcí je jistě pořádání našeho folkového festivalu Nota, který byl opět hojně navštíven 
příznivci a posluchači tohoto hudebního žánru. 

Vážení spoluobčané, dovolte mi, abych vám popřál klidný a prosluněný zbytek babího léta. Všem 
školákům, zejména pak prvňáčkům, bych chtěl popřát úspěšný vstup do nového školního roku. 

Zdeněk Špringr, starosta města 
 
 
 

VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

Další veřejné zasedání zastupitelstva se uskuteční dne 12. září 2012 v 18.00 hodin v Malém kulturním 
sále.  

INFORMACE Z RADY MĚSTA 

45. zasedání rady 

 RM schválila uzavření dodatku na poskytnutí účelové neinvestiční dotace v požární ochraně na výdaje 
jednotky sboru dobrovolných hasičů obce pro rok 2011. 

 RM vzala na vědomí dopis s návrhem železničního jízdního řádu 2012/2013 a pověřila radního RNDr. 
Štěpána Hubálovského Ph.D. přípravou připomínek k navrhovanému jízdnímu řádu. 

 RM schválila novelu Organizačního řádu Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší s účinností od 1. 8. 
2012. 

 RM schválila s platností od 10. 7. 2012 nové členy likvidační komise Města Rtyně v Podkrkonoší. 
 RM schválila uzavření smlouvy o dílo na akci "Oprava komunikace - ul. Na Zada a ul. Krátká" se 

zhotovitelem REPARE TRUTNOV s. r. o. 
 RM schválila uzavření smlouvy o dílo č. 7/2012 na akci "Vysprávky komunikací tryskovou metodou" 

se zhotovitelem AD-OK Ouvín-Kryšpín. 
 RM schválila program zasedání rady města, valné hromady společnosti SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. 

a plán jednání zastupitelstva města na II. pololetí 2012.  
 

SLOVO STAROSTY 
 

INFORMACE Z RADNICE               www.rtyne.cz 
 

 

 

http://www.rtyne.cz/
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46. zasedání rady 

 RM schválila Pravidla pro vydávání Nezávislého zpravodaje Rtyně v Podkrkonoší. 
 RM vzala na vědomí zprávu o hospodaření sociálního fondu za 1. pololetí 2012 a schválila nové členy 

rady sociálního fondu. 
 RM schválila uzavření darovací smlouvy se společností SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. 
 RM neschválila poskytnutí finančního příspěvku na setkání bývalých zaměstnanců TEXLEN 25 a 

pověřila starostu města předáním propagačních materiálů města v celkové hodnotě do 1000,- Kč. 
 RM schválila uzavření Smlouvy o zřízení věcných břemen s firmou Telefónica Czech Republic, a. s. 
 RM neschválila zřízení motokrosové trati na pozemcích města v lokalitě Halda. 
 RM vzala na vědomí informace o plánované výměně oken na hospodářské budově Mateřské školy. 
 RM vzala na vědomí nabídku výstavby bytového domu s byty s pečovatelskou službou a doporučila 

zařazení tohoto bodu do programu jednání příštího zasedání zastupitelstva města.  
 RM vzala na vědomí výroční zprávu Oblastní charity Červený Kostelec a poděkování za podporu. 
 RM schválila povolení výjimky z ustanovení OZV č. 3/2003 pro ukončení festivalu folkové a country 

hudby NOTA, ukončení zábavy s vánoční tématikou s názvem "Vánoční mejdan" a ukončení diskoték 
v hostinci U Mikšů. 

 RM schválila výsledek výběrového řízení na akci "Dětské hřiště na p.p.č. 292/1 ve Rtyni v 
Podkrkonoší" a schválila uzavření smlouvy o dílo s uchazečem RSU s. r. o. 

 RM vyslovila souhlas s registrací nové adresy sídla TJ SOKOL Rtyně v Podkrkonoší na adrese 
Hronovská 431, Rtyně v Podkrkonoší.  

 RM prohlásila pana Martina Žďárského za člena zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší s platností 
od 1. 7. 2012. 

 RM schválila finanční příspěvek Klubu vojenské historie ODOLOV o. s. ve výši 5000,-Kč. 
 RM schválila sponzorský dar Domovu důchodců Tmavý Důl ve výši 2000,- Kč na pořádání Dne 

otevřených dveří 12. 9. 2012. 
 RM se usnesla, že jednotlivé žádosti o vyhrazení trvalého parkovacího místa pro osobní automobil 

bude projednávat Rada města. Odpovědnou osobou za přípravu podkladů pro rozhodnutí, za 
předkládání podkladů pro rozhodnutí rady v této problematice a za následnou realizaci dopravního 
opatření bude vedoucí odboru místního hospodářství. 

 RM schválila uzavření smlouvy o poskytování podlicencí k šíření audiovizuálních děl s firmou Blue Sky 
Film Distribution a. s. 

47. zasedání rady 

 RM schválila vyhlášení výzvy k podání nabídek na zakázku malého rozsahu na akci „Parkovací stání v 
ulici Vyhlídka“ a jmenovala členy výběrové komise. 

 RM schválila uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o nájmu nebytových prostor s nájemcem Správa 
bytového fondu. 

 RM schválila omezení plakátovacích ploch určených k výlepu volebních plakátů na 6 výlepových ploch 
z celkového počtu 12. Pro volební plakáty platí omezení maximálně 1 kusu velikosti A2 (nebo více 
plakátů odpovídajícího rozměru) na jednu plochu pro každou politickou stranu. 

Zápisy ze zasedání Rady i Zastupitelstva města Rtyně v Podkrkonoší jsou pravidelně zveřejňovány na 
www.rtyne.cz.                 zpracoval Bc. Pavel Semerák, tajemník 

ČERVENCOVÉ PŘÍVALOVÉ DEŠTĚ 

V odpoledních hodinách dne 3. 7. 2012 byl katastr našeho města zasažen největším úhrnným spadem 
dešťových srážek na Trutnovsku. Mezi nejvíce postižené lokality patřila silnice druhé třídy II/567 v ulici 
Hronovská, lokalita v ulici Slunečná, ulice Lhotská a okolí Žabárny. V jedné chvíli hrozilo akutně vylití 
rybníků Kocourák a Panský a v přilehlých ulicích byly zatopeny sklepy některých rodinných domků. Na 
městském úřadě zasedala povodňová komise, na základě monitoringu srážek množství protékající vody 
byl vyhlášen povodňový stupeň číslo dvě. 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.rtyne.cz/
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Na zvládnutí této živelné události byly povolány přes integrovaný záchranný systém hasičské sbory 
města Úpice, Batňovice a Rtyně v Podkrkonoší. 
Odstranění nánosu bahna, hlíny a sutě bylo 
provedeno pracovníky našeho místního 
hospodářství, firmou A-Taurus a společností 
Skládka pod Haldou. Dne 7. 7. 2012 v ranních 
hodinách byl opět spad nadměrných srážek, kdy 
byla zasažena pouze ulice Slunečná. 

Dovolte mi, abych poděkoval všem, kteří se 
jakoukoliv měrou podíleli na zvládnutí této 
kalamitní situace, včetně následného odstraňování 
vzniklých škod. Zároveň bych rád poděkoval i 
občanům v zasažených lokalitách za vstřícnost a 
trpělivost při řešení této nenadálé situace. 

Zdeněk Špringr, starosta města 

INVESTIČNÍ AKCE MĚSTA V LETNÍCH MĚSÍCÍCH 

Rád bych touto cestou shrnul investiční akce Města Rtyně v Podkrkonoší v  letních měsících. V ulici Pod 
Opukou byl opraven mostek, který se již začínal rozpadat. Současně s opravou mostku bylo v okolí 
vybráno koryto potoka od usazenin.  Dále v této lokalitě, přesněji u zahrádkářské kolonie, byl vybudován 
přes místní komunikaci odvodňovací žlab, který by měl vyřešit časté poškozování této komunikace při 
vydatných deštích. 

Období letních prázdnin bylo využito k investičním akcím v areálu mateřské školy a základní školy. U 
mateřské školy se opravila další část dlažby, kde betonovou dlažbu o rozměru 50x50cm nahradila dlažba 
zámková a byly opraveny betonové vstupní schody. U základní školy byla opravena zídka u bývalé 
kotelny, která byla  v desolátním stavu, dále byla v prostoru hlavního vstupu vyměněna původní 
betonová dlažba za dlažbu zámkovou a byly opraveny i zídky lemující tento prostor. Při opravě schodů 
byly odstraněny tři betonové pilíře a byly nechány jenom dva krajní. Celá oprava byla provedena tak, aby 
nebyl porušen celkový vzhled budovy, byly použity i stejně barevné materiály jako v minulých letech. 

Při opravě komunikace II/567 Hronovská byla opravena souběžně se stavbou stávající dešťová 
kanalizace.              Robert Pižl, správa majetku města 

BŘIDLICOVÝ PLYN – PRŮZKUMNÉ ÚZEMÍ TRUTNOVSKO 

V minulých dnech naše město obdrželo oznámení o pokračování řízení v průzkumném území 
Trutnovsko ohledně výzkumu ropy a břidlicového plynu. Z původně 56 dotčených obcí se toto území 
zmenšilo na 25 obcí. Podstatná část Trutnovska včetně katastru našeho města zůstává zahrnuta 
v dotčeném území. Nejzazší termín k vyjádření je 14. září 2012. V současné době se ve spolupráci s městy 
Trutnov a Náchod pro toto vyjádření připravují podklady. O dalším postupu a krocích vás budeme 
informovat na stránkách našeho města v sekci břidlicový plyn.  

Zdeněk Špringr 

MĚSTSKÝ BEZDRÁTOVÝ ROZHLAS 

Od září dochází ke změně vysílacího času městského bezrátového rozhlasu. Pravidelné vysílání bude 
probíhat každé úterý v 11.30 a 18.30 hod. a každý pátek  v 11.30 a 17.30 hod. Sdělované informace 
budou navíc umístěny na webových stránkách města v sekci „Místní rozhlas“. Mimořádné vysílání bude 
probíhat dle potřeby mimo uvedené časy.     Michal Vlček, vedoucí odboru kultury 

SBORNÍK RODNÝM KRAJEM 

Vyšlo 44. číslo vlastivědného sborníku Rodným krajem. Z jeho obsahu vybíráme: Václav Jirásek – Aby se 
na havířinu nezapomnělo (20 let existence hornické expozice ve rtyňském muzeu); PhDr. Marcela 
Fraňková – Josef Lněnička ukončil svou dalekou pouť světem; Mgr. Pavlína Nývltová – Bohdašín, Končiny 
1942; Ing. Václav Eichler – Vzpomínka na horolezce Miroslava Šmída. Sborník je v prodeji na městském 
úřadu a v městské knihovně za 35,- Kč.             Michal Vlček 

http://www.rtyne.cz/tezba-bridlicoveho-plynu/ds-8043
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ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ 

Třídění odpadů - Jak jistě všichni rtyňští občané dobře vědí, na území našeho města jsou rozmístěny 
sběrné nádoby na separovaný odpad, a to na sklo a plasty spolu s nápojovými kartony. Bohužel mnoho 
lidí si plete tyto speciální nádoby s kontejnery na komunální odpad a sběrným dvorem. V těchto 
nádobách se při svozu velmi často vyskytují odpady, jako jsou matrace, pneumatiky, kusy nábytku, 
použité dětské pleny a jiné. Tyto věci nejen, že nepatří do nádob pro sběr separovaného odpadu, ale také 
komplikují jeho svoz a zapříčiňují časté přeplnění svozových nádob, které potom svojí kapacitou nestačí 
týdennímu svozovému cyklu. 

V měsíci září proto proběhne informační kampaň prostřednictvím letáků dodaných do schránek občanů 
města. Z letáků se každý dozví, co opravdu patří do kontejnerů na separovaný odpad. Letáky jsou také k 
přečtení na webových stránkách města www.rtyne.cz. Informační kampaň proběhne za podpory projektu 
Čistá obec, čisté město, čistý kraj. 

Dotace z Fondu ASEKOL - Město ve spolupráci s firmou SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. bylo úspěšné v 
žádosti o dotaci na projekt „OSTRAHA OBJEKTU SBĚRNÉHO DVORA“ z Fondu ASEKOL. Cílem projektu je 
zajistit dodávku a instalaci kamerového systému pro monitoring sběrného dvora, který bude napojen na 
pult centrální ochrany. Celkové náklady projektu činí 56500,- Kč, v grantovém řízení Fondu ASEKOL bylo 
získáno 39500,- Kč, o zbylou částku se rovným dílem podělí vlastník sběrného dvora a jeho provozovatel, 
tedy Město Rtyně v Podkrkonoší a společnost SKLÁDKA POD HALDOU s. r. o. Projekt bude dokončen v 
září 2012.             Bc. Pavel Semerák, tajemník 

Kde a jak se mohou obyvatelé Rtyně v Podkrkonoší zbavit vysloužilých elektrospotřebičů 
Domácnosti se mohou vyřazených elektrospotřebičů zbavit 

zdarma na některém z míst zpětného odběru, která k tomuto účelu 
byla vytvořena. Je přitom ale nezbytné splnit jednu základní 
podmínku: spotřebiče musejí být kompletní, tedy nerozebrané. 

V takovém případě hradí další nakládání s nimi výrobci a dovozci 
prostřednictvím kolektivních systémů, které založili.  

Tato výhoda se ale nevztahuje na elektrozařízení, kterému již 
někdo odmontoval důležité části jako např. motor, kompresor, 
topné těleso, buben, plášť apod. Demontáž a zpracování 
elektrospotřebičů je činnost zákonem určená pouze osobám s 
příslušnými oprávněními. Rozebrané spotřebiče je nutné 
považovat za odpad a náklady spojené s jejich odstraněním jdou k 
tíži obci. Promítají se tedy do poplatků, které platíme my všichni! 

Vyřazené spotřebiče z Vašich domácností můžete zdarma 
odevzdávat na těchto místech: 

Sběrný dvůr města Rtyně v Podkrkonoší - otvírací doba: středa, 
pátek 12 - 16 hod, sobota 8 - 12 hod 

Kontejner na drobný elektroodpad, výbojkové žárovky a 
vysloužilé malé baterie najdete také v přízemí Městského úřadu. 

Staré spotřebiče obsahují skryté hrozby i šanci na úspory 
Odevzdat vysloužilý spotřebič k ekologické recyklaci na místě zpětného odběru znamená přispět k 

úspoře primárních surovin, ropy a elektrické energie. 
Kolektivní systém ELEKTROWIN, který se o vysloužilá elektrozařízení stará, spočítal, že od roku 2005 

díky zodpovědnosti lidí došlo k úspoře desítek milionů litrů ropy a stovek milionů kWh el. energie. 
Umožnilo to důsledné využití všech materiálů, z nichž byly spotřebiče před lety vyrobeny a které se 

díky umu zpracovatelů mohly stát druhotnými surovinami místo toho, aby skončily jako odpad. 

Současné normy použití nebezpečných látek v nových výrobcích prakticky vylučují nebo je omezují na 
naprosté minimum tam, kde je ani moderní technologie zatím nedokáží nahradit. U starších spotřebičů, 
které už dosloužily a nyní se dostávají ke zpracování, se ale s nimi zpracovatelé stále setkávají. Právě 
proto je důležité, aby své práci opravdu dobře rozuměli. 
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Vražedná trojice: kadmium, azbest, šestimocný chrom 
Při ochraně kovů před korozí, především v elektrotechnice, se například dříve hojně využívalo 

kadmium. To je toxická látka, která se do těla dostává potravou a dýcháním. Ukládá se především v 
ledvinách, ale také v játrech, která poškozuje. Může způsobit chudokrevnost nebo osteoporózu. Kadmium 
patří mezi karcinogenní látky. 

Ve starých sporácích nebo pračkách se běžně používal azbest. Ten je silně karcinogenní. Jeho vlákna se 
při vdechování zabodávají do plic a postupně mohou vyvolat rakovinu plic nebo fibrózu.  

Další z nebezpečných látek, s nimiž si zpracovatelé musejí umět poradit, je šestimocný chrom. Ten 
poškozuje dýchací cesty a může vést k perforaci nosní přepážky nebo k bronchitidě. Jeho sloučeniny 
mohou vyvolat rakovinu plic. 

Tato nebezpečí si často neuvědomují různí amatérští „recyklátoři“, kteří se snaží staré spotřebiče 
rozebírat a využít některé jejich části – například kompresory z lednic nebo motory z praček. 

Zpracovatelé musejí patřit ke špičce v oboru 
Pro kolektivní systémy zajišťující sběr a ekologické nakládání s vysloužilými spotřebiči je tedy velmi 

důležité, aby měly za partnery jen zpracovatele, kteří jsou špičkami ve svém oboru. 
Například náš největší kolektivní systém, ELEKTROWIN a. s., v současné době spolupracuje se 

společnostmi AGM recykling  s. r. o., FERMET s. r. o., Charita Opava, Kovohutě Příbram nástupnická, a. s., 
Marketa-Remone s. r. o., MHM EKO s. r. o., ODAS ODPADY s. r. o., OZO Ostrava s. r. o., Praktik system s. r. 
o., Pražské služby, a. s., RESPONO, a. s., Rumpold s. r. o., Rumpold-T /chráněná dílna/ s. r. o., ŘEMPO 
HOLOUBEK PARTNER, S-FIRMA, s. r. o., STEELMET, s. r. o. a ZELENÁ DÍLNA s. r. o. 

Odevzdávejte na místa zpětného odběru kompletní spotřebiče! Chráníte tím zdraví sobě i svému 
okolí! Seznam míst zpětného odběru naleznete na www.elektrowin.cz 
 
 

UZAVÍRKA SILNICE II/567 

Upozorňujeme občany, že ve dnech 1. a 2. září 2012 (So, Ne) bude úplná uzavírka rekonstruované 
části silnice v ulici Hronovská z důvodu pokládky finálního asfaltového povrchu. Pokládka bude 
probíhat v celé šíři vozovky a asfalt musí 24 hodin chladnout. V této době nelze komunikaci v žádném 
případě použít pro žádný druh dopravy včetně jízdních kol! Děkujeme za pochopení. 

PŘERUŠENÍ DODÁVKY ELEKTŘINY 

K plánovanému přerušení dodávky elektřiny doje v ulicích K Haldě a Vyšehradská dne 6. září 2012 
v době od 8.00 do 15.00 hodin. 

LÉKÁRNA RTYNĚ 

Lékárna Rtyně (Hornická ul.) oznamuje, že bude mít ve dnech 24. – 27. září 2012 zavřeno. 

LÉKAŘSKÁ SLUŽBA PRVNÍ POMOCI – STOMATOLOGIE 

Rozsah služby: Po – Čt 8 - 15 hodin; Pá 8 - 14 hodin; So, Ne, svátky 8 - 12 hodin 

termín: lékař:    adresa ordinace služby:   telefon: 
1. a 2. 9. MUDr. Miroslav Voženílek Polská 91/14, Trutnov   499 814 867 
8. a 9. 9. MUDr. Ivona Hejzlarová Polská 91/14, Trutnov   499 818 003 
15. a 16. 9. MUDr. Eva Jirásková  Hornická 417, Rtyně v Podkrkonoší 776 589 020 
22. a 23. 9. MUDr. Jana Nosková  Černohorská 85, Janské Lázně  499 875 179 
28. 9.  MUDr. Rudolf Dušánek Kladská 466, Trutnov 3 – Poříčí  499 826 558 
29. a 30.9. MUDr. Vladimíra Skrbková zubní ordinace, č.p. 424, Svoboda n. Ú. 499 871 117 

Změna sloužícího lékaře vyhrazena!  

Nepřetržitou službu ve velmi naléhavých případech akutní a neodkladné péče poskytuje 
Stomatologická klinika Fakultní nemocnice v Hradci Králové - areál nemocnice, tel.: 495 833 487. 
Lékařská služba první pomoci - zubní - Hradec Králové: 495 755 223. 

DŮLEŽITÉ INFORMACE 
 

http://www.elektrowin.cz/
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SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU VE RTYNI V PODKRKONOŠÍ PRONAJME:  

bytovou jednotku v domě č.p. 643, ulice Hornická, 
byt č. 22, vel. 1+2, I. kat. v 2. NP o celkové výměře 67,32 m2 

Přidělení bytu do nájmu bude uskutečněno uzavřením smlouvy o nájmu bytu na dobu 1 roku se 
závazkem platnost smlouvy opakovaně prodlužovat, jestliže nájemce bude řádně plnit své povinnosti 
vyplývající ze smlouvy za níže uvedených podmínek.  
Do výběrového řízení se může přihlásit zájemce, který splňuje všechny následující podmínky:  
a) nesmí být vlastníkem či spoluvlastníkem nemovitosti určené k bydlení, pokud tento spoluvlastnický 
podíl zabezpečuje bydlení v samostatném bytě (toto platí i pro manžela, manželku, druha, družku 
žadatele)  
b) nesmí být dlužníkem vůči Městu Rtyně v Podkrkonoší a SBF.  
c) nesmí být členem bytového družstva a nemá sjednanou nájemní smlouvu s bytovým družstvem, nesmí 
mít uzavřenu jinou nájemní smlouvu u jiné obce (vše platí i pro manžela, manželku, druha, družku 
žadatele)  
d) nesmí být projednáván v trestním řízení nebo přestupkovém řízení vůči Městu a jeho organizacím za 
posledních 5 let  
e) doloží schopnost dlouhodobě platit nájemné z vlastních příjmů nebo z vlastního majetku  
f) nebyl mu v minulosti vypovězen nájem bytu na základě důvodů uvedených v §711 odst. 2 OZ  
g) výběrového řízení se nemohou zúčastnit osoby, které jako nájemci obecního bytu bez souhlasu SBF 
přenechaly byt do podnájmu nebo ti, kteří v takovém bytě neoprávněně bydleli a dále všichni ti, kteří 
porušovali opakovaně v posledních třech letech povinnosti nájemce plynoucí z nájemního vztahu.  

Splnění těchto podmínek doloží zájemce čestným prohlášením. Zájemce dále uvede současnou bytovou 
situaci, spolubydlící osoby a důvod žádosti o byt v majetku města Rtyně v Podkrkonoší.  

Byt č. 643/22 - minimální výše nájemného za 1 m2 podlahové plochy je 62,- Kč.  
Zálohy na služby pro jednu osobu činí 280,- Kč měsíčně. 
Vytápění bytu je elektrické přímotopné a krbovými kamny na dřevo. 
Plánované přidělení bytu: říjen 2012. 

Nabídky, které obsahují čestné prohlášení, nabídnuté nájemné za 1 m2 a zdůvodnění žádosti o nájemní 
byt v majetku města Rtyně v Podkrkonoší, se předkládají samostatně v uzavřené obálce v levém horním 
rohu označené nápisem „Výběrové řízení – nájem bytu 643/22 - neotvírat“.  

Adresovat na SBF Rtyně v Podkrkonoší, Hronovská 431, 542 33 Rtyně v Podkrkonoší.  
Uzávěrka přihlášek: 17. září 2012 do 17.00 hodin. 

Informace na tel. 499 888 163, Ilchmann Pavel, vedoucí MH a SBF. 
 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ V ZÁŘÍ 2012:  

Blanka Duchová    Libuše Jiroušková 

Karel Ježek     Helena Nývltová 

Danuška Jirmanová   Anna Staníková 

SRDEČNĚ BLAHOPŘEJEME! 
 
 
 

Děkuji touto cestou panu starostovi, paní Janě Peterkové a paní Janě Sehnalové za milou návštěvu a 
dárky k mým narozeninám.           Vlasta Hájková 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

PODĚKOVÁNÍ A BLAHOPŘÁNÍ 
 

SPRÁVA BYTOVÉHO FONDU 
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Velmi mne potěšila milá návštěva pana místostarosty Ing. Jiřího Hanuše a pana Václava Pavla u 
příležitosti mých 85. narozenin, při níž mi předali gratulaci a dárky. Z celého srdce děkuji.  

Věra Hájková 

Rádi bychom poděkovali všem, kteří nám pomohli při zaplavení sklepa vodou a bahnem dne 3. a 7. 7. 
2012 kvůli vydatným dešťům. Děkujeme panu starostovi za zajištění kontejneru a účast na problému, 
hasičům ze Rtyně a všem sousedům za pomoc konkrétní i nepřímou. Speciální díky vzhledem 
k vlastnictví vodního vysavače patří všem účastným dobrovolným hasičům z Úpice za rychlost a ochotu, 
s kterou k této pomoci napoprvé i napodruhé přistoupili.               S díky Petr a Monika Kaněrovi 

Děkuji touto cestou všem gratulantům k mým 90. narozeninám - radnici města Rtyně, Špičkařům, 
zahrádkářům, členům Svazu zdravotně postiženým a Svazu žen, sousedům a dívkám kartářkám, za 
květiny a milé dary. 

Vážení spoluobčané, nestyďte se za svá krásná léta, která prožíváte. Kdo se za ně stydí, ani si je 
nezaslouží.                    Helena Švancarová „pražanda“ 
 
 
 

Domov důchodců Tmavý Důl si Vás dovoluje pozvat na 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, 
který se uskuteční ve středu 12. září 2012 od 13.00 do 17.00 hod. 

v areálu Domova důchodců Tmavý Důl. 
Využijte možnosti prohlídky celého areálu, návštěvy svých příbuzných nebo známých, ukázky zájmových 
prací klientů, seznámení se s životem klientů. Je pro Vás připraven hudební doprovod a drobné 
občerstvení. Kolektiv zaměstnanců Domova důchodců je připraven Vám poskytnout kompletní informace 
o naší službě. Těšíme se na Vaši návštěvu. 
 
 
 

ZPRÁVIČKY Z MATEŘSKÉ ŠKOLIČKY 

Zatímco si děti užívaly prázdninového volna a sluníčka, v mateřské škole se o prázdninách vylepšovalo 
prostředí. Byla položena zámková dlažba na chodnících a opraveny vstupní schody do tříd Žabiček, 
Rybiček a Želviček. Ve všech třídách proběhla renovace podlahových krytin, malovalo se v kabinetech a 
části hospodářské budovy. Dále byly upraveny výdejní kuchyňky, prostor pro ukládání lůžek a lůžkovin 
ve třídě Rybiček, zřízena archivní místnost a opraveny rozvody vody v hospodářské budově.  

Nový školní rok zahájíme ve všech třídách v pondělí 3. září 2012. Těšíme se na všechny děti, kterých je 
zapsaných v tomto školním roce celkem 98, a tak je plně využita kapacita mateřské školy. Zároveň se 
loučíme s dětmi, které nastupují do základní školy. Do 1. třídy základní školy odcházejí tyto děti: 

Baťková Anežka Neumanová Karolína  Kratochvíl Antonín 
Brandejsová Lenka Samková Bára   Kratochvíl Petr 
Brátová Tereza Vavřenová Tereza  Krumphanzl Šimon 
Doucková Bára Vlčková Linda   Kult Ondřej 
Dvořáková Anna Marie Brož Jan    Kult Tomáš 
Frýbová Tereza Černák Jakub   Mach Tomáš 
Grčková Štěpánka Černák Vojtěch   Manych Theodor 
Hanousková Andrea Hejna Daniel   Nývlt Denis 
Malá Gabriela Junek Lukáš   Šimek Daniel 
Náglová Veronika      Vlček Radim 

Nastávajícím „prvňáčkům“ přejeme šťastné vykročení do školy, pěkné známky a jejich rodičům radost 
ze svých dětí.               Mgr. Zdeňka Jirková, ředitelka MŠ 

MATEŘSKÁ ŠKOLA 

DOMOV DŮCHODCŮ TMAVÝ DŮL           www.ddtmavydul.cz 
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2. ROČNÍK TVOŘIVÉHO DĚTSKÉHO DNE VE ŠKOLNÍ JÍDELNĚ 

V pátek 1. 6. 2012 proběhl v naší školní jídelně u příležitosti Dne dětí 2. ročník 
Tvořivého dětského dne. Přišlo se k nám do školní jídelny podívat, a něco pěkného si 
vytvořit, 106 dětí. Byli to malí předškoláci s rodiči i děti školou povinné. Připravili jsme 
pro ně několik stanovišť, kde si měly možnost vyválet a ozdobit vlastní pizzu. Daly si na ni každý dle 
vlastní chuti třeba rajčátko, papriku nebo kolečko salámu. Dále si děti zdobily malé dortíčky. Každý 
dostal dva a ozdobil si je krémem, různými posypkami nebo marcipánovými kytičkami. Na dalším 
stanovišti na děti čekala výroba krabiček na dortíky, talířků na pizzu a květináčků, na něž děti aplikovaly 
ubrouskovou metodou krásné obrázky. Do květináčků dostal každý účastník bylinku, kterou snad využije 
na dochucení něčeho dobrého na zub. A nesmíme zapomenout na zdobení vařeček, které měly podobu 
kuchaříčků nebo myšek na sýru.  

Fantazie dětí na všech stanovištích byla veliká a jejich výtvory se opravdu povedly. Některé však dlouho 
nevydržely, protože je děti s chutí snědly. A na konci našeho nevšedního tvoření na všechny malé 
zúčastněné čekala slibovaná sladká zmrzlá odměna, ale i něco navíc.                                         

Podle ohlasů dětí i rodičů usuzuji, že se tvořivý dětský den vyvedl a dětem se u nás líbilo. Proto mi 
dovolte poděkovat všem, kteří se o to zasloužili. Veliké poděkování si zaslouží dcera Johanka, která mi 
pomáhala s vymýšlením téměř všech stanovišť a dělala například ukázkové vzorečky pro děti. Musím 
poděkovat i dalším dětem. Terezka a Péťa Frýbovi pomáhali malovat vařečky barvou a Radunka, Verunka 
a Martinka Náglovy pomáhaly mamince skládat krabičky. Velké poděkování patří Janě Švehlové, která 
nám vytvořila krásné plakáty. Poděkovat musím také našim kuchařinkám Simoně Dolejškové, Janě 
Hejnové, Lence Frýbové a velké pomocnici Heleně Kulhánkové. Moc nám také pomohli Simona Kábrtová, 
Petra Kulhánková a Ladislav Verner. V letošním roce se k nám připojilo i několik maminek školáčků: 
Pavla Náglová, Jana Myšáková a Hanka Škodová.  Pomáhaly nám také žákyně 9. tříd Sabina Kuldová, 
Michaela Stašová a Nikola Dolejšková, která nám mimo jiné pořídila krásné fotografie. Všem za pomoc 
děkujeme. 

Veliké poděkování patří paní ředitelce Haně Vondráčkové, která nám zajistila květináče pro všechny 
děti, a stejně tak i našim sponzorům, díky nimž jsme mohli zajistit všechny ostatní potřebné suroviny na 
celý dětský den. Děkujeme společnosti TAKATA Parts s. r. o. Rtyně v Podkrkonoší, manželům Dvorským 
z lékárny ve Rtyni v Podkrkonoší, společnosti JIP východočeská Staré Hradiště, společnosti VIA-NM s. r. o. 
z Velkého Poříčí, firmě PICADO z Nového Jičína, společnosti ZELENINA DRINKS z Trutnova a paní 
Brosové z bramborárny ze Dvora Králové. Poděkování si také zaslouží paní Lada Nývltová, která nám 
věnovala košíčky na dortíky a naučné kartičky pro všechny děti. DĚKUJEME. 

A co říci na závěr? Myslím si, že se nám tento Tvořivý dětský den moc povedl. A proto se budeme snažit 
na příští rok vymyslet opět něco pěkného a nového. 

Za všechny zúčastněné Petra Cachová 
 
 
 

POZVÁNKA NA GALAVEČER 

Děti z Dramatického kroužku při ZŠ a ZUŠ Rtyně v Podkrkonoší Vás sdrečně zvou na 

DRAMATICKO - UMĚLECKÝ GALAVEČER 
neděle 30. září 2012 od 16 hodin v kině na Rychtě 

Uvidíte program, který děti nacvičily za pouhé dva dny. Nebude chybět tanec, zpěv, ani hudba. 
Hostem kapela RED RAIN, Eva Matějovská, Tomáš Říčan a další umělci. 

režie: Eva Vlková    vstupné: dobrovolné 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA       www.zsrtyne.cz 

DRAMATICKÝ KROUŽEK PŘI ZŠ A ZUŠ              www.divadlo-rtyne.estranky.cz 
 

 

http://www.zsrtyne.cz/
http://www.divadlo-rtyne.estranky.cz/
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KONKURZ NA NOVÉ HERCE 

Baví vás hrát divadlo? Umíte zpívat, tančit a nestydíte se vystoupit před publikem? Pak je divadlo 
určené právě vám! Hledáme nové talenty - děti ve věku od 9 let. 

Konkurz se koná 10. září 2012 od 15.15 hodin v kině na Rychtě. Těšíme se na Vás. 
Eva Vlková, vedoucí kroužku 

 
 
 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S BONIFÁCEM  

Prázdniny utekly jako voda a je tu opět září a nový školní rok. Bonifác ale ani v létě 
nelenil. Soubor BONIMA zpestřil svým vystoupením například oslavy 135. výročí 

založení SDH v Brzicích a Den otevřených 
dveří Domova důchodců v Polici nad Metují. 
V červenci proběhl již tradičně v prostorech 
BONI-HAUSU Příměstský tábor 
s Bonifácem. Pro malé táborníky byly 
připraveny zábavné, vzdělávací, výtvarné, 
sportovní a taneční činnosti, plno her a 
soutěží, procházek… Celý týden se odehrával 
v duchu celotáborové hry „Cesta do 
pravěku“.  Děti se tedy vypravily na stezku 
pravěkého lovce, vyzkoušely si odlít ruce ze 
sádry, vyzdobily malbou na sklo své 
pokladničky, vyrobily si vlněný talisman a 
korálky z papíru, skládaly dinosauří origami, 
malovaly na kameny… A jelikož nám počasí 
přálo, nechybělo ani koupání v bazénu, 

skákání na trampolíně nebo dovádění na hřišti – na houpačkách a skluzavce. Na konci našeho tábora děti 
dostaly malé dárky a pamětní list. 

PRÁZDNINOVÉ TANEČNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 

Ve dnech 20. – 24. srpna 2012 připravil Bonifác pro děti v BONI-HAUSU Prázdninové taneční 
soustředění. Z Prahy za námi přijel profesionální tanečník ze skupiny DANCE 2XS Tomáš Smička a také 
naše bonifácka Kamila Nývltová. A tak se 
tancovalo, tancovalo a tancovalo. Mladší 
děvčata se zdokonalila s Kamčou v základech 
tance a nacvičila předtančení s pracovním 
názvem „Modelky“ a další s pompomy. Starším 
děvčatům se věnoval Tomáš, představil jim 
základy hip hop dance a společně natrénovali 
dvě nové choreografie. Při chvilkách 
odpočinku si děti zahrály zabavné hry, 
vyráběly bavlněné bambule, japonský vějíř a 
barevného papouška z obrysů dlaní, navlékaly 
papírové korálky nebo se dívaly na 
videozáznamy našich vystoupení. Naši 
tanečníci si soustředění báječně užili, naučili se 
nové taneční techniky, získali nové zkušenosti 
a udělali velké pokroky. Nutno také 
podotknout, že byla i kupa legrace. Nyní se již naši vedoucí i děti připravují na nový školní rok, těší se 
na nové předtančení, vystoupení, projekty a akce.      Ing. Blanka Brojarová 
 
 

TŠ BONIFÁC, o. s.           www.bonifac.eu 
 

 

http://www.bonifac.eu/
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NÁBOR NOVÝCH DĚTÍ 

Je tu nový školní rok a Bonifác zve holky a kluky, kteří mají rádi pohyb, tanec, zábavu a legraci, do svých 
řad!  
 MAŽORETKY, VŠEOBECNÝ TANEC, STREET A DISCO DANCE (od 6 let) - taneční průprava, 

soutěžní mažoretkové pódiové sestavy, vystoupení na kulturních akcích, účast na soutěžích, 
soustředění a víkendovky s tanečními profesionály 

 „KOPÝTKA“ – TANCOVÁNÍ A CVIČENÍ PRO NEJMENŠÍ (od 4 do 6 let) - rozvoj drobné motoriky a 
rytmiky, vše formou dětských zábavných tanečků, říkadel, her, první vystoupení 

 STREET DANCE, BREAKDANCE, HIP HOP - Taneční průprava moderním tanečně-akrobatickým 
stylem. Kroužek nízkoprahového centra CIHLIČKY – vstup zdarma 

 MALÝ ŠIKULA “ (od 6 do 11 let) - výtvarné práce (vyrábění, malování…), procházky do přírody, 
malé besedy o všem kolem nás… 

Taneční škola Bonifác nabízí: 17tiletou zkušenost práce s dětmi a mládeží, příjemné prostředí BONI-
HAUSU, výborný kolektiv, vystoupení na různých akcích po celý rok, legraci, zábavu, výlety, víkendovky, 
soustředění, tábory, pobyty, mezinárodní spolupráci a další. 

Více informací na webu www.bonifac.eu, e-mailu bonifac.tanecniskola@seznam.cz nebo na tel. 725 883 
840 (Blanka Brojarová). Přihlášky do zájmových kroužků jsou ke stažení na webu www.bonifac.eu. 
Vyplněnou přihlášku můžete zaslat na adresu: "TŠ BONIFÁC", o. s., Cesta osvobození 712, 542 33 Rtyně v 
Podkrkonoší.  
 
 
 
BĚH NADĚJE 

Vážení přátelé, 

Město Rtyně v Podkrkonoší pověřilo TJ Sokol v roce 2012 uspořádáním již 5. ročníku 
celorepublikové humanitární akce „BĚH NADĚJE“, která organizačně a myšlenkově navazuje na Běh 
Terryho Foxe.    

  Každému účastníkovi jsme vždy přiložili nějaký 
kulturní zážitek navíc, a tak i letos tomu není 
jinak. S podporou města a firmy MINDOK jsme 
přichystali ve středu 12. září v Malém 
kulturním sále den plný společenských her 
pro všechny generace „Nikdo nesmí prohrát“. 
Od 10 do 16 hodin si můžete zahrát strategické 
hry jako například Carcassonne, Vikingové, pro 
celou rodinu Duch a Dračí srdce. Děti mají 
Heckmeck z žížalek, Šiki Miki a bystré hlavičky 
hlavolamy Smart-Antivirus. Pozvání již přijaly 
mateřská škola a školní družina, které si 
s předstihem vyzkouší zapůjčené hry.  

 Věříme, že svou účastí a libovolnou finanční podporou přispějete ke zdaru této ušlechtilé akce, jejímž 
cílem je získat prostředky na výzkum rakoviny ČR. 

Pojďte s námi proti rakovině!          Účet sbírky: 500 100 5500/5500            www.behnadeje.cz 

Finanční prostředky získané v rámci veřejné sbírky Běhu naděje za rok 2011 ve výši 507.000,- Kč 
(Rtyně v P. přispěla 1.888,- Kč) byly použity na projekt Komplexní propojení radiace nemocnic 
sdružených v KOC (tj. v Komplexním onkologickém centru tří nemocnic - Nemocnice na Bulovce, 
Všeobecná fakultní nemocnice a Thomayerova nemocnice). Projekt přinese řadu výhod pro nemocné, 
např. zkrácení čekacích dob na radiaci, dále pak efektivnější a operativnější využití zářičů. Dalším 
posláním projektu je i klinicko-vědecký výzkum. Garant projektu: Prof. MUDr. Jitka Abrahámová, DrSc.  

Pavel Blažek, starosta Sokola 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL             www.zupanachod.cz 
 

http://www.bonifac.eu/
mailto:bonifac.tanecniskola@seznam.cz
http://www.bonifac.eu/
http://www.zupanachod.cz/
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LETNÍ TÁBOR RUPRECHTICE 

Vyvrcholení našeho skautského roku neboli letní tábor se uskutečnil 1. až 14. 7. 2012 na 
tradičním místě v Ruprechticích. Tábora se zúčastnilo celé středisko, tedy rtyňský i 

havlovický oddíl. První táborový 
týden byl sice probouřený, ale i 
tak jsme si ho užili. Stavěli jsme 
táborové stavby jako je brána, 
stožár, hráz apod. Mezi tím jsme 
stihli i zábavné hry, tvoření a 
skautské dovednosti. Celým 
táborem nás provázela 
celotáborová hra, která nás 
zanesla na pustý ostrov, kde 
čekalo plno nástrah, ale i 
zasloužený poklad. I druhý týden 
nám slunce hřálo a tudíž jsme 
mohli vyrazit i na koupaliště do 
Meziměstí. Mladší družiny 
navštívily také Adršpach, starší 
pak Ruprechtický Špičák. Během 
tábora také proběhly dva 
slavnostní táboráky s kytarou a scénkami. Na zakončující táborák jsme pozvali rodiče, kteří s námi sdíleli 
skautské rituály a společně jsme mohli zakončit letošní tábor.  

SKAUTI DĚTEM, SKAUTI DOSPĚLÝM... 

...tento název nesla letní akce, která proběhla na Žabárně 25. srpna 2012. Odpoledne bylo určené dětem 
a připravili jsme pro ně spoustu zajímavých disciplín – koloběžky, jízda na kanoi, chůze po slackline, 
tvoření větrníků a mnoho dalšího. Na závěr se opékaly buřty a malovalo na obličej.  

Večer naopak patřil dospělým, pro které bylo připraveno příjemné posezení s živou hudbou a 
občerstvením. Přátelskou country atmosféru večera zajistila skupina Colaps, za což jim patří velké díky.  

Dále chceme poděkovat Svazku obcí Jestřebí hory za finanční dotaci, Městu Rtyně v Podkrkonoší a 
firmám Pila Jirven a A-Taurus, které naši akci také podpořily.           Petra Ilchmannová 

STAŇ SE SKAUTEM, PŘIJĎ MEZI NÁS! 

Informační schůzka pro rodiče dětí, kteří mají zájem skautovat, se koná 7. září 2012 od 18.00 hodin 
na Žabárně. Další informace naleznete na www.skaut-rtyne.cz.  
 
 
 

Sousedský spolek Špičkaři ve spolupráci s mykologickým kroužkem z Úpice pořádá 

v sobotu 29. září 2012 

HOUBAŘSKOU VYCHÁZKU 
Sraz účastníků je ve 14 hodin u benzinové čerpací stanice ve Rtyni v Podkrkonoší. 

V následující besedě vám členové mykologického kroužku pomohou určit nalezené houby 
a vy si tak ověříte nebo prohloubíte své houbařské znalosti. 

JUNÁK           www.skaut-rtyne.cz 
 

ŠPIČKAŘI             www.spickari.cz 
 

http://www.skaut-rtyne.wz.cz/
http://www.spickari.cz/
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Sbor dobrovolných hasičů ve Rtyni v Podkrkonoší 
a Město Rtyně v Podkrkonoší pořádají 

v sobotu 1. září 2012 

ODPOLEDNE PRO MALÉ HASIČE 
a 

POSVÍCENSKOU ZÁBAVU 
Od 15 do 17 hodin budou na Rychtě probíhat soutěže pro děti s hasičskou tématikou. 

Zvány jsou všechny děti školního i předškolního věku. 

Ve 20 hodin začne na nádvoří Rychty taneční „Posvícenská zábava“, hrají kapely PEGAS a MOP-ROCK 

vstup na akci je zdarma, občerstvení zajišťuje SDH Rtyně v Podkrkonoší 
 
 
 

Vážení čtenáři a příznivci knihovny, opět jsme tu s novou nabídkou knih, které jsme 
pro vás nakoupili: 

Hroudová, Markéta: Cyklotoulky s dětmi, vozíkem a nočníkem 
 Cestopis o cyklostezkách Odra-Nisa k moři na Rujanu a Polskem zpět. 
Smetanová, Pavla: Pod cypřišem se sklenkou ouza a jiné příběhy 
 Humoristické příběhy s autobiografickými prvky. 
King, Stephen: Černočerná tma 
 Horor. 
Strunecká, Anna: Doba jedová 
 Poutavé čtení o škodlivých látkách v potravinách, nápojích … 
Praško, Ján: Stop traumatickým vzpomínkám 
 Rady, jak zvládnout posttraumatickou stresovou poruchu. 
Rancourt, Benoit: Zbavit se minulosti 
 Rady, jak léčit dávné emoční zranění. 
Williamson, David G.: Zrazené Polsko 
 Nacistická a sovětská invaze v roce 1939. 
Ambrose, Hugh: Pacifik – peklo za oceánem 
 Válečné příběhy z 2. světové války. 
Hodgkinson, Tom: Líný rodič – lenošením a nečinností k lepšímu rodičovství 
 Zaručený návod, jak být pohodovým rodičem. 
Griffin, Vicki: Cesta ke svobodě 
 Jak překonat své každodenní závislosti. 
Nedley, Niel: Život bez deprese 
 Rady a návody, jak zvládnout depresi. 
Švihálek, Ludvík: Vrabcova píseň o naději 
 Kniha chce povzbudit čtenáře k víře, naději a lásce. 
Wheeler, Gerald: Za branami smrti 
 Naděje na nové setkání. 
Fielding, Joy: Až ji uvidíš 
 Psychologický román. 
Pohl, Fiedrich: Úspěšné včelaření 
 Rady, jak pečovat o včelstva a vytvářet oddělky. 
Tomšíček, Jan: Do Vladivostoku na zmrzlinu na kole 
 Cestopis. Kniha o lásce nejen k cestování … 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ                 www.mkrtyne.cz 
 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ         www.hasici.rtyne.com 
 

http://www.mkrtyne.cz/
http://www.hasici.rtyne.com/
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Jirásek, Václav: O dolování černého uhlí v oblasti Rtyňsko-bohdašínské na Jestřebích 
horách 

 Nový sborník o hornictví ve Rtyni v Podkrkonoší. 
Felber, Edith: Královna stínů 
 Souboj lásky a moci o anglický trůn. 
Pospíchal, Aleš: Znamení rodu 
 Historický román z Anglie 15. stol. 
Ridpath, Michael: Predátor 
 Thriller z finančního prostředí. 
Scarrow, Alex: Poslední světlo 
 Katastrofický román. 
Grylls, Bear: Vzhůru 
 Pozoruhodná cesta k vrcholu Mount Everestu. 
Khidayer, Emíre: Arabský svět – jiná planeta? 
 Realistický pohled na současný život v arabských zemích. 
Harrod-Eagles, Cynthia: Roztančená léta – 33. díl Dynastie Morlandů 
 Další pokračování románové ságy. 
Montefiore, Simon: Sašenka 
 Dramatický příběh krásné a vášnivé ženy, žijící v předrevolučním Rusku. 
Carperová, Jean: 100 jednoduchých věcí, které můžete udělat proti Alzheimerově nemoci 

a úbytku paměti 
 Desítky možností, jak udržet organismus v činnosti až do pozdního věku. 
Walden, Laura: Uprostřed ráje 
 Napínavý román. 
Jakoubková, Alena: Manžel, který štěká, taky kouše 
 Psychologický román. 
Čermák, Petr: Královna Petra 
 Životopis české tenistky Petry Kvitové. 
Robertsová, Jane: Královna Alžběta II. 
 Pamětní album k diamantovému výročí vlády. 

PLÁNUJEME NA ZÁŘÍ: 

Výpůjční doba knihovny se vrací do běžného režimu: 

Po a St 12 - 16 hod.; Út 9 - 12 a 13 - 18 hod.; Čt  9 - 12 a 13 - 17 hod. 

Se začátkem školy přichází naše knihovna, jako už každoročně, s aktuální nabídkou „Balíme školní 
učebnice“. Pokud nemůžete sehnat obaly na nestandardní velikosti učebnice, obraťte se na nás. Rádi 
Vám pomůžeme. Od 3. 9 do 14. 9. 2012 Vám je zabalíme do druhého dne za poplatek dle velikosti A5 3,- 
Kč a A4 5,- Kč.    

TÝDEN KNIHOVEN 
16. ročník celostátní akce Týden knihoven proběhne v termínu 1. - 7. října 2012, 

tentokrát s mottem ČTI, ŽIJ ZDRAVĚ! Připraven je pro Vás tento program: 
Pondělí 1. 10. 2012 od 14 hod. tradiční přátelské setkání se čtenáři – seniory s malým 

občerstvením. Připravili jsme pro Vás přednášku Václava Jiráska o jeho nové publikaci „O dolování 
černého uhlí v oblasti rtyňsko-bohdašínské na Jestřebích horách“. 

Úterý 2. 10. 2012 od 9,30 hod. další setkání maminek a dětí z mateřského centra Bonísek 
v knihovně.  

Středa 3. 10. 2010 od 14 hod. tvůrčí výtvarná dílna pro děti 
V tomto týdnu startujeme novou celoroční hru pro děti „Lovci perel“ 

Po celý týden během půjčování knihovny budou pro děti připraveny malé literární soutěže a kvízy 
s drobnými odměnami. 

Po celý týden vybarvování záložek do knížek pro malé děti, prodej vyřazených knih za 3,- Kč/ks a 
vyřazených časopisů za 1,- Kč/ks, přihlašování nových čtenářů zdarma a amnestie dlužníků 

Na všechny aktivity Vás srdečně zveme.           Jana Sehnalová, vedoucí knihovny 

http://www.skipcr.cz/co-je-skip/publikace/TKznacka2012.pdf
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KINO NA RYCHTĚ 

pátek 7. 9. - 18.00 hod. - animovaný – USA/J. Korea 2008 - 76 min. - vstupné 50,- Kč 

GARFIELDŮV FESTIVAL  HUMORU 
Světový festival humoru se blíží a Garfield je připraven jako každý rok vyhrát! 

pátek 14. 9. - 18.00 hod. - komedie/sci-fi/akční – Fin./Něm./Austrálie 2012 - 93 min. - vstupné 50,- Kč 

IRON SKY 
V posledních chvílích druhé světové války se tajný nacistický program vyhnul destrukci a ukryl se na 
odvrácené straně Měsíce. Během 70 let přísného utajení Nacisté zkonstruovali gigantickou vesmírnou 
pevnost s masivní armádou létajících talířů. Když americký astronaut James Washington přistane se 
svým lunárním modulem příliš blízko tajné nacistické základně, měsíční Führer se rozhodne, že zářivý 
moment ovládnutí Země nastal… i když o něco dříve, než bylo plánováno. Washington prohlašuje, že jeho 
mise je jen propagační kampaní Prezidentky Spojených států, ale co jiného by člověk mohl být, když ne 
zvědem pro bezprostřední útok pozemskými silami? Čtvrtá říše musí reagovat! 

pátek 21. 9. - 18.00 hod. - dokument - ČR 2002 – 3 x 27 min. - vstupné 50,- Kč 

TIBET - K POSVÁTNÉ HOŘE KAILÁS 
Dokument o hoře Kailás tvoří tři filmy pojednávajících o třech možných cestách k 
posvátné hoře. Sin-ťiang-Guge popisuje přístup ze severu od pákistánských hranic, 
respektive z čínského Urumči, přes Kašgar na Hedvábné stezce po vysoké Sin-ťiang-
Hoghway do západotibetského Ali a do bájného království Guge. Lhasa-Darchen 
zachycuje putování expedice na Kailás od nepálských hranic v sedle Kodari, respektive ze Lhasy přes 
Sagu na západ. Konečně třetí film Kora líčí samotnou pouť kolem bájné hory a kolem jezera Manasaróvar 
s návštěvou mnoha klášterů a posvátných pohřebišť. Samostatnou částí filmu je pak cesta z čínského 
Purangu podle řeky Karnáli do nepálského Simikotu. Ta je současně třetím možným přístupem na Kailás. 

ORLICKO-KLADSKÝ VARHANNÍ FESTIVAL 

Město Rtyně v Podkrkonoší pořádá 

VARHANNÍ KONCERT 
v rámci 16. Orlicko-kladského varhanního festivalu 

účinkuje: Václav Uhlíř – varhany 
Václav Uhlíř působí od roku 1970 na kůru kostela Panny Marie v Hradci Králové jako varhaník a 
sbormistr. Soustavně se věnuje koncertní činnosti u nás i v zahraničí a spolupracuje s významnými 
orchestry, sbory a sólisty. Z jeho četných nahrávek pro Český rozhlas stojí za zmínku zvláště cyklus 
nahrávek českých historických varhan. Z jeho diskografie je pozoruhodný zejména profilový kompaktní 
disk s názvem Česká varhanní tvorba. 

Věnuje se také pedagogické práci na pardubické Konzervatoři, kde kromě hlavního oboru vyučuje 
improvizaci a organologii.  

Kromě interpretace a pedagogické činnosti se zajímá i o konstrukční stránku varhan a po ukončení 
studia na AMU se vyučil v oboru varhanář. Toto komplexní vzdělání hojně uplatňuje ve funkci diecézního 
organologa, kterou zastává při biskupství v Hradci Králové od roku 1990. Poznatky získané při 
dokumentování varhan využil také při spolupráci na publikaci Historické varhany v Čechách 
(nakladatelství Libri, 2000) a zejména v obsáhlé monografii o varhanách královéhradecké diecéze 
(Garamon a Karmelitánské nakladatelství, 2007). 

úterý 18. září 2012 v 19.00 hodin 

Kostel sv. Jana Křtitele ve Rtyni v Podkrkonoší – vstupné dobrovolné 
 
 

KULTURA 
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PŘIPRAVUJEME: 

středa 3. října 2012 od 19.00 hodin v kině na Rychtě 

AUSTRÁLIE V MÉM SRDCI 
2. část cestopisné přednášky Ing. Marcely Krčálové o jejím 11ti měsíčním pobytu v zemi protinožců 
 
 
 

Město Rtyně v Podkrkonoší vyhlašuje 15. ročník soutěže pro amatérské fotografy 

RTYŇSKÉ FOTO na téma ČERNOBÍLE… 
Černobílá fotografie nás provází již mnoho desetiletí. Stále má své kouzlo, stále si zachovává své 
nenahraditelné postavení nejen ve výtvarném umění, ale i v každodenní fotografii. Není to jen fotografie 
zbavená barev, má svá pravidla a specifika. 
Hledejte hru světel a stínů, vyfoťte tvary, struktury a zátiší, nebo třeba portréty, momentky a detaily. Vše 
je dovoleno, pokud nepoužijete barvy. 

Podmínky soutěže: 
 Soutěž je určena pro amatérské fotografy a není omezena věkem. 
 Do soutěže mohou být přijmuty pouze černobílé fotografie. 
 Formát fotografií: minimálně 18 x 24 cm, maximálně 60 x 90 cm. 
 Každá soutěžní fotografie musí být na zadní straně řádně označena názvem snímku, jménem a 

příjmením autora a jeho plnou adresou. 
 Jeden autor může do soutěže přihlásit maximálně 5 fotografií. Připouští se jeden seriál maximálně tří 

snímků na sebe tématicky navazujících, který bude hodnocen jako jedna fotografie. 
 Soutěžní fotografie je nutné doručit do podatelny Městského úřadu ve Rtyni v Podkrkonoší 

v zalepené obálce zřetelně označené nápisem „Rtyňské foto 2012“ nejpozději 19. září 2012 do 
17.00 hodin. Fotografie odevzdané po tomto termínu nebudou zařazeny do soutěže. 

Vyhodnocení soutěže: 
 Rada města jmenuje odbornou a laickou porotu. 
 Obě poroty určí pořadí tří nejlepších fotografií. Právem porot je neudělit žádnou cenu, mohou však 

udělit i zvláštní ceny. 
 Obě poroty mohou udělit finanční odměny ve výši 2.500,- Kč za 1. místo, 1.500,- Kč za 2. místo a 

1.000,- Kč za 3. místo. 
 Všechny přihlášené fotografie budou po soutěži vystaveny v Malém kulturním sále ve Rtyni 

v Podkrkonoší v rámci výstavy RTYŇSKÉ FOTO 2012. Během výstavy bude vyhlášena anketa „Cena 
diváka“. 

 Oceněné fotografie zůstávají v majetku města, ostatní vyžádané fotografie budou vráceny jejich 
autorům. 

 
 
 

VOLEJBAL - PRÁZDNINOVÉ AKTIVITY VOLEJBALOVÉHO ODDÍLU MLÁDEŽE 

KEMPY 

V prvním prázdninovém týdnu se tři naše hráčky zúčastnily volejbalového kempu v České 
Třebové. Pavlína Fišerová, Martina Hrabová a Silvie Hejzlarová trénovaly pod vedením současných i 
bývalých špičkových hráčů i trenérů národních výběrů a extraligových družstev (Luboš Vašina, Zdeněk 
Šmejkal, Jiří Šiller, Peter Goga, Tomáš Zedník, Petr Skála a další). 14. ročníku kempu v České Třebové se 
zúčastnilo 120 frekventantů, na kurtech bylo v rámci večerních turnajů odehráno celkem 193 zápasů v 
různých modifikacích volejbalu (šestky, trojky, nudle, beach…) Věříme, že kemp byl pro dívky přínosem.  
 

SPORT 
 

RTYŇSKÉ FOTO 
 

 

http://www.google.cz/imgres?q=fotoapar%C3%A1ty&um=1&hl=cs&sa=X&biw=1680&bih=910&tbs=itp:lineart&tbm=isch&tbnid=-FOuWidy_GiMEM:&imgrefurl=http://lovelylittlelexemes.blogspot.com/2011/10/camera.html&docid=PMZ2XVo1uXqo1M&imgurl=http://4.bp.blogspot.com/_7al2c986f_w/TSIsbk2ajyI/AAAAAAAAAAw/kRA-o8Xhtgk/s1600/camera.jpg&w=1550&h=1325&ei=UX0eT51Ixuw5uvrcvQ4&zoom=1
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BEACH – Ideastav cup 2012 

Ani o prázdninách nezahálela naše beachvolejbalová dvojice Silvie Hejzlarová a Zuzana Vajsarová. Beze 
strachu z kvalitních soupeřek bojovala děvčata na největším volejbalovém turnaji v ČR - Ideastav cupu 
2012 v Praze na Pankráci. Hlavní pořadatel Saša Mráz byl 20. 6. hostem Snídaně s Novou a na Óčku jste 
mohli shlédnout reportáže a rozhovory účastků turnaje. Hlavní myšlenkou Ideastav cupu je podporovat 
juniorské hráče a hráčky a umožnit jim, společně s amatérskými hráči, turnajová utkání s profesionály. 
Už v základní skupině se naše dvojice setkala s finalistkami Mistrovství republiky do 18 a 20 let Markétou 
Bendíkovou a Norou Havlínovou. S jedinou porážkou ze skupiny postoupila Silva se Zuzkou z 2. místa do 
další fáze turnaje. Tam na ně čekala dvojice Hana a Bára Třešňákovy - obě sestry jsou v beachvolejbalové 
reprezentaci a mladší Hana spolu s Barborou Pilátovou obsadila na Mistrovství Evropy do 18 let 4. místo. 
Tento zápas měl být jednoznačnou záležitostí sester Třešňákových. Naše dvojice však zahrála výborně a 
nadělila favoritkám 1 set. Tato prohra 1:2 odsunula Zuzku a Sísu o boj o 5. - 6. místo. V tomto zápase si 
děvčata poradila se sestrami Dostálovými (Magdalena Dostálová - v beachvolejbalové reprezentaci, 1. 
místo v MČR do 18 let) a obsadila konečné 5. místo. Dívky si dokázaly, že hrát se dá s každým soupeřem a 
trochu si spravily chuť z Mistrovství ČR žákyň, kde jim nepřál los. V konečném pořadí za sebou zanechaly 
i vítězku tohoto turnaje v Chodově Gabrielu Gergelyovou. Konečná tabulka turnaje: 

p. hráčky b. 

1. Markéta Bendíková a Nora Havlínová 11 

2. Nikola Vandasová a Alice Suchá 10 

3. Lucie Pehalová a Martina Jansová 9 

4. Hana Třešňáková a Bára Třešňáková 8 

5. Zuzana Vajsarová a Silvie Hejzlarová 7 

6. Kateřina Pospíšilová a Věra Janderová 7 

7. Gabriela Gergelyová a Štěpánka Gergelyová  6 

8. Nicole Dostálová a Magdalena Dostálová 6 

9. Barča Květoňová a Světlana Voděrová 5 

10. Tereza Červeňáková a Kateřina Vodáková 4 

11. Terka Kvapilová a Terka Stašáková 3 

LETNÍ TURNAJE 

18. 8. 2012 Lupenice – turnaj žen  
Pro juniorky je v přípravném období důležité sehrát náročné zápasy s kvalitními soupeři. Proto jsme 

zařadili do přípravy i turnaj žen. Po týdnu posilování a fyzičky byly dívky sice unavené, ale přesto si 
poradily s řadou ženských týmů hrajících krajské a druholigové soutěže. Z dvanácti družstev obsadily 
juniorky TJ Baníku Rtyně 4. místo a nechaly za sebou např. druholigový Hronov.  

19. 8. 2012 Lupenice – turnaj dorostenek a žákyň 
Unavené juniorky zvládly i další zápasovou porci. V základní skupině pouze 1x remizovaly 

s extraligovým juniorským družstvem z Liberce. Tomu ve finále podlehly a získaly konečné 2. místo a 
cenu pro nejlepší hráčku turnaje – Zuzanu Vajsarovou.  Starší žákyně, které rovněž absolvovaly fyzickou 
přípravu, skončily 5. ze 13 družstev. 

25. 8. 2012 – Bílá Třemešná – Memoriál Karla Pauluse 
První ročník turnaje pro kadetky a juniorky překvapil hráčky i trenéry především podporou místních 

obyvatel. Bylo vidět, že o volejbal v Bílé Třemešné je opravdu zájem. Místní družstvo bylo podporováno 
mohutným davem fanoušků. Naše starší žákyně v turnaji obsadily 3. místo.  

SOUSTŘEDĚNÍ 

1. část: Máchovo jezero 3. - 8. 8. 2012  
Cílem první části soustředění bylo postupné začleňování st. žákyň do družstva juniorek. Trénovali jsme 

hlavně příjem a taktiku podání, odstraňovali individuální nedostatky. Součástí přípravy byla i fyzička a 
trénink na písku.  
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2. část: Fyzická příprava 13. - 17. 8. 2012 (juniorky, st. žákyně) 
Zahrnovala dvoufázové tréninky - posilování, vytrvalostní běh, plavání - Náchod, kolo – cca 30 km, 

rychlostní soutěže a také masáže. 

3. část: Turnaje 18. a 19. 8. 2012 (juniorky, st. žákyně) 

4. část: Herní příprava 19. - 24. 8. 2012 (mini, ml. žákyně, st. žákyně, juniorky) 
Již sedmého volejbalového soustředění ve Velkých Svatoňovicích se zúčastnilo 37 dětí a 7 trenérů. 

Nejnáročnější byly pro hráče 
rozcvičky – každodenní cca 3 km 
výběh však zvládli i ti nejmenší. 
Dopolední a odpolední trénink, 
soutěže, hry, bazén v Trutnově, 
spinning v Úpici, masáže, turnaje, 
natáčení herních dovedností – to 
vše bylo součástí soustředění. 
Každý účastník si vyrobil své tričko 
a ti nejlepší si odvezli spousty cen 
za soutěže a dovednosti. Od září se 
hráčky zapojí do soutěží krajského 
přeboru - minivolejbal, mladší 
žákyně, starší žákyně, juniorky - 1. 
liga, Český pohár. Doufáme, že 
zúročí to, co tvrdě natrénovaly.  

Trenéři volejbalové mládeže  
 
 
 

SLATINA NAD ÚPOU 

VÝSTAVA OVOCE, ZELENINY, KVĚTIN A DALŠÍCH ZAHRÁDKÁŘSKÝCH ZAJÍMAVOSTÍ - 28. až 30. září 
2012 (PÁ, SO, NE) a 3., 6. a 7. října 2012 (ST, SO, NE) - budova bývalé základní školy ve Slatině nad Úpou - 
doplňková expozice: výstava starého porcelánu a krajových výšivek - otevřeno: první den (pátek) od 
11.00 do 17.00 hod., poslední den (neděle) od 9.00 do 16.00 hod., ostatní dny od 9.00 do 17.00 hod. - pro 
školy a ostatní zájemce výstava otevřena individuálně v ostatní pracovní dny po vzájemné telefonické 
dohodě na tel. č. 603 390 285 Hašková Mirka, 776 103 587 Zaorálková Eva, 608 390 006 Faltová Lidka 

LHOTA U TRUTNOVA 

SETKÁNÍ - 12. ročník festivalu country & bluegrass skupin – sobota 15. září 2012 od 18 hodin -  
restaurace Lhotanka – vystoupí: Taxmeni, Lokálka, Karavana, Trautengrass a host ze Slovenska Funny 
Fellows - vstupné: 89,- Kč - rezervace míst: Mirek Podlipný, 604 973 681, podlipny@sollertia.cz 

HRONOV 

PRODANÁ NEVĚSTA v původním provedení podle libreta Karla Sabiny s hudbou Bedřicha Smetany - 
úspěšná repríza lidové hry se zpěvy a tanci - sobota 29. září 2012 - Jiráskovo divadlo od 17 hodin - 
benefiční představení, které pořádá Oblastní charita Červený Kostelec - výtěžek pomůže nemocným 
v Hospici Anežky České - předprodej: Infocentrum Hronov, Náměstí Čs. armády 500, tel. 491 483 646 a 
Informační centrum Červený Kostelec, 5. května 603 (naproti Penny, viz stránky www.hospic.cz) 

ČESKÁ SKALICE 

JIŘINKOVÉ SLAVNOSTI – sobota 1. 9. 2012 od 18 hodin JIŘINKOVÝ KONCERT v kostele CČSH, na 
varhany hraje V. Kovář, vstupné 80,- Kč – pátek 7. 9. až neděle 9. 9. 2012 VÝSTAVA JIŘINEK v Muzeu 
Boženy Němcové, otevřeno 9 až 17 hodin, doprovodný program: koncerty komorní středověké a dechové 
hudby, malování na hedvábí, aranžování jiřinek – sobota 15. září 2012 od 20 hodin JIŘINKOVÝ PLES 
v sokolovně, hraje skupina Geny 

POZVÁNÍ K SOUSEDŮM 
 

mailto:podlipny@sollertia.cz
http://www.hospic.cz/
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PLACENÁ INZERCE 
 

NABÍZÍM K PRODEJI 
OKRASNÉ KEŘE 

vhodné na živé ploty i na 
solitérní výsadbu 

 zeravy, jalovce, cypřišky, 
smrky a další rostliny 
několika barev a velikostí 

 v dobré kvalitě a za 
rozumnou cenu 

 nejvhodnější doba výsadby -  
začátek října 

Stanislav Šrůtek 
Pod Lesem 102 
Rtyně v Podkrk. 

tel. č. 732 547 242 

 životní a úrazové pojištění   • pojištění vozidel 

 komplexní pojištění cizinců   • cestovní pojištění   

 pojištění občanského i podnikatelského majetku 

 pojištění denních dávek při pracovní neschopnosti nebo hospitalizaci 

Generální agentura Tlapáková – Nové Město nad Metují • poradenství, návrhy, zpracování a 
následná péče - zdarma! • to vše Vám rád zajistí výhradní pojišťovací poradce Libor Hendrych • 

kontakt: GSM 728 234 857, e-mail libor.hendrych@uniqa.cz • sídlo pobočky: Náchod, ul. Strnadova 
48, náměstí vedle pošty • Těšíme se na Vaši návštěvu! 

http://www.google.cz/imgres?q=okrasn%C3%BD+ke%C5%99&start=73&um=1&hl=cs&sa=N&biw=1680&bih=910&tbm=isch&tbnid=wGjbQ225Kc1eXM:&imgrefurl=http://koniny.piplart.com/index.php?main_page=product_music_info&cPath=105_107&products_id=517&docid=eMzI3JrSVeF-IM&itg=1&imgurl=http://koniny.piplart.com/images/kutil2.gif&w=350&h=350&ei=Yrg1ULGdGs7Qsga19IDYCw&zoom=1&iact=hc&vpx=403&vpy=307&dur=1169&hovh=225&hovw=225&tx=104&ty=116&sig=105938219723280085115&page=3&tbnh=163&tbnw=140&ndsp=34&ved=1t:429,r:21,s:73,i:72
mailto:libor.hendrych@uniqa.cz
http://www.uniqa.cz/home
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TRUHLÁŘSTVÍ 
ZAKÁZKOVÁ VÝROBA NÁBYTKU Z MASIVU 

SKŘÍNĚ, SCHODY, OBLOŽKY, POSTELE, PSACÍ STOLY, KUCHYNĚ, KOMODY... 

Tomáš Králíček, Hronovská 210, Rtyně v Podkrkonoší, tel. č. 607 271 956 
truhlarstvi-rtyne@seznam.cz          www.truhlarstvi-rtyne.cz.tl 
 

mailto:truhlarstvi-rtyne@seznam.cz
http://www.truhlarstvi-rtyne.cz.tl/
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    PŘISTAVENÍ A ODVOZ KONTEJNERŮ 
                     LIKVIDACE ODPADŮ 
    (sutě - střešní krytiny - ostatní odpady) 

    DOPRAVA STAVEBNÍCH MATERIÁLŮ 
           (štěrky - písky - beton - palety) 

KONTEJNERY RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 3 - 15m3 

       SMLUVNÍ CENY – STAČÍ ZAVOLAT! 

      tel.: 777 671 671 

         www.autodoprava-kontejnery.eu 

PRODEJ KVALITNÍHO UHLÍ 

PALIVA ZAŇKA 
ÚPICE 

NABÍZÍ K PRODEJI: 
----------------------------------------------------------- 

DOPRAVA   • kvalitní ledvické uhlí   DOPRAVA 
ZDARMA     • koks, černé uhlí           ZDARMA 

(skládání dopravníkem) 
------------------------------------------------------------- 

• uhelné brikety 
• dřevěné brikety 

• písky, štěrky, drtě  

Miroslav Zaňka, Palackého 1097, 542 32 Úpice 

tel.: 499 882 882, mobil: 603 181 992 

www.palivazanka.wz.cz 

SVATEBNÍ 
SALON 

SVATEBNÍ, PLESOVÉ 
A SPOLEČENSKÉ ŠATY 
svatební šaty do 3200,-Kč, 

plesové šaty do 900,-Kč 
na věneček 50% sleva 

VÝPRODEJ SPOLEČENSKÝCH 
A PLESOVÝCH ŠATŮ 

KDYKOLIV PO TEL. DOHODĚ 

Eva Kuderová, Žernov 46 

Tel.: 604 796 217 

evasaty@seznam.cz 
 

http://www.autodoprava-kontejnery.eu/
http://www.palivazanka.wz.cz/
mailto:evasaty@seznam.cz


Nezávislý zpravodaj Rtyně v Podkrkonoší    Září 2012 

 23 

TAXI 
NON-STOP 24 HODIN 

BEZPEČNĚ KAMKOLIV VOZY MAZDA A OPEL 

platí se pouze za kilometry ujeté se zákazníkem! 

773 914 816    774 657 144 
 
 
 
 
 
 
 
 

Michal Kříž   www.taximk.cz 

ŠKOLIČKA NA KAMENCI 
– jesle – mateřské centrum – 

Na Kamenci 582, Česká Skalice 
provoz i letních o prázdninách 

www.skolickanakamenci.unas.cz 

V příštím školním roce 
chystáme angličtinu  

Helen Doron 
pro maminky s dětmi 

od 3 měsíců. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Kompletní dodávky a rekonstrukce střech 
 Montáž střešních oken 

 Nátěry žlabů a plechových střech 
 Výškové práce pomocí horolezecké techniky 

Pavel Novák  tel.: 724 972 708 

Štěpán Omámik tel.: 605 435 350 

www.strechynachodsko.cz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

STAVTE S NÁMI 
 koupelny 

 půdní vestavby 
 sádrokartony 

 plovoucí podlahy 
 obklady a dlažby 
 interiéry na míru 

Zajistíme kompletní rekonstrukci 
interiéru včetně zpracování 

všech rozvodů. 

NEZÁVISLÉ NABÍDKY ZDARMA!!! 

775 222 169 
klagip@seznam.cz 

www.klagip.cz 
 

PEDIKÚRA 
MANIKÚRA 
NEHTOVÁ MODELÁŽ 

Rtyně v Podkrkonoší, Kostelecká 290 

Provozní doba pouze na objednávku 

na tel. č.: 724 861 621 

SLEVY 30 - 40% 

gelové francouzské nehty  600,- Kč 380,- Kč 
gelová francouzská pedikúra 300,- Kč 190,- Kč 

doplnění: gelové klasik nehty 350,- Kč 250,- Kč 
     gelové franc. nehty 400,- Kč 300,- Kč 

NOVĚ OTEVŘENÝ SALON 
KOSMETIKA - PEDIKÚRA 

 prodlužování řas 
 dárkové poukazy 

 provozní doba dle objednání 
 
 
 
 
 
 

Sokolská 108, Červený Kostelec 
Lucie Hofmanová 
tel.: 723 210 389 

http://www.taximk.cz/
http://www.skolickanakamenci.unas.cz/
http://www.strechynachodsko.cz/
mailto:klagip@seznam.cz
http://www.klagip.cz/
http://www.google.cz/imgres?q=kosmetika&start=313&hl=cs&gbv=2&biw=1680&bih=910&addh=36&tbm=isch&tbnid=Hlf0SAPpxZgtbM:&imgrefurl=http://www.wellness-ostrava.cz/kosmetika/&docid=D8ZTZcbc30xEMM&imgurl=http://www.studiobellezza.cz/wp-content/uploads/kosmetika.png&w=250&h=165&ei=bY7DT4WOL4GgOv2yteMJ&zoom=1&iact=hc&vpx=846&vpy=174&dur=21&hovh=132&hovw=200&tx=105&ty=101&sig=105938219723280085115&page=10&tbnh=132&tbnw=200&ndsp=36&ved=1t:429,r:10,s:313,i:108
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MK ČR E12906, odpovědný redaktor Michal Vlček 
NEZÁVISLÝ ZPRAVODAJ Rtyně v Podkrkonoší kulturní měsíčník Vydává a tiskne MěÚ Rtyně v P., kde se také 

přijímají příspěvky v datové podobě. E–mail: kultura@mestortyne.cz. Za uveřejněné příspěvky odpovídá autor. 
Uzávěrka vždy k 25. příslušného měsíce, příspěvky dodané později nezveřejníme! 

 

mailto:kultura@mestortyne.cz

